

2019年山东省青少年国际跳棋锦标赛在高新区举行

近150名小选手黑白棋盘间博弈

本报济宁7月2日讯(记者张慧 通讯员李庆平) 6月29-30日,2019年山东省青少年国际跳棋锦标赛在济宁高新区崇文学校举办。本次比赛共汇集了来自全省各地近150名青少年参赛。经过两天,七轮精彩激烈的角逐,评选出了各组别的冠军。

29日,在济宁高新区崇文学校,国际跳棋锦标赛正进行得如火如荼。在一个个棋盘前,有的棋手眉头紧锁认真思考,有的则淡定自若步步紧逼,一场激烈地厮杀正安静进行。“这次比赛发挥的还不错,感觉自己获胜的几率还是非常大的。”赛后,来自济南的小棋手郝田说。

在经过两天、七轮精彩激烈的角逐后,大赛为各组

别获奖选手进行颁奖。“这是我第一次在跳棋比赛中获奖,特别开心。”获得64格U11岁女子组第二名的朱鑫雅说,自己在比赛中不仅认识到了新朋友,还学习到了“跳吃”等各种下棋技巧。

据了解,本次比赛设64格和100格男女8岁组、11岁组、14岁组和17岁组等15个组别。64格比赛采用巴西规则,每方时限10分钟,每走一步加5秒。100格比赛每方时限20分钟,每走一步加10秒。

“本次比赛汇集了省内各地各个年龄段的青少年,为国际跳棋爱好者提供了展示自身风采、切磋棋艺的平台。”济宁市国际跳棋协会会长许馨说,济宁市首次承办

山东省青少年国际跳棋锦标赛,届时将更好的推进济宁市国际跳棋运动的开展。

“在崇文学校举办的本次活动,给学校孩子们提供了很好地锻炼机会,同时对老师们的协作能力也有了很大的提升。”崇文学校校长叶巍说,本次活动的举行对崇文学校意义重大,下一步学校会将这一运动延续下去,进一步提升学生的学习能力。

本次活动由山东省棋类运动协会主办,济宁市体育局、济宁市体育总会、济宁高新区社会事业发展局、济宁市国际跳棋协会承办,济宁高新区柳行街道办事处、孔子国际学校、济宁高新区崇文学校、济宁市方圆棋院协办。



本次比赛共有近150名小选手参加。

高新区黄屯街道开展庆“七一”系列活动

接受红色教育,传承红色基因

本报济宁7月2日讯(通讯员王红志 记者王博文) 为庆祝中国共产党成立98周年,“七一”前夕,济宁高新区黄屯街道开展了“党工委书记上党课”“集中学习研讨”“重温入党誓词”等一系列丰富多彩、灵活多样的主题活动。

在黄屯党校举行的街道党工委书记上党课活动,为街道全体党员呈现了一堂有理论深度、有实践结合的精品党课。这堂党课激励各位党员同志坚定理想信念,筑

牢信仰堡垒,努力发挥模范带头作用。

“七一”前夕,黄屯街道各党支部相继召开主题党日活动,组织党员学习并开展研讨活动。同时,利用主题党日活动,重温入党誓词,组织党员集中观看《乳娘》等红色教育影片,进一步引导党员强化党性观念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,切实在新时代更好地发挥先锋模范作用。此外,黄屯街道各党支部还走访慰问了困难党员;组织党员走上街头开展志愿服

务,充分发挥党员模范带头作用。

为更好地发挥党员干部在经济发展中的领头雁作用,助力高新区“双招双引”开创新局面,黄屯街道还组织安全装备产业园管委会、园区企业党员20余人赴革命传统教育基地孟良崮,接受红色教育,传承红色基因。通过参观孟良崮战役纪念馆、在革命烈士墓碑前重温入党誓词,党员们接受了一次深刻的革命传统教育。

柳行执法大队党支部开展“七一”党课活动

本报济宁7月2日讯(记者邓超 通讯员孙海生) 为庆祝中国共产党成立98周年,7月1日,济宁高新区城市管理局柳行执法大队党支部组织召开了全体党员大会。现场,在组织党员们学习灯塔大课堂的同时,还开展了“不忘初心 牢记使命”教育与讨论活动。

活动中,党员们重温入党誓词,所有党员面对党旗举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词时的庄严承诺和坚定决心。

通过课程学习,全体党员深入领会了《中国共产党党员教育管理工作条例》的精神,全面掌握《中国共产党党员教育管理工作条例》内容,严格执行《中国共产党党员教育管理工作条例》规定。

通过此次学习,进一步坚定了全体党员的理想信念,增强了党性观念,立足本职,精益求精,在平凡的岗位上干出优异成绩,努力开创各项工作新局面。

洮河街道“迎七一·强双基”文艺晚会在西闸社区举行

让居民在家门口接受爱国教育



文艺晚会现场。本报记者王博文 摄

本报济宁7月2日讯(记者王博文) 7月1日,济宁高新区洮河街道“迎七一·强双基”文艺晚会在西闸社区举行。精彩纷呈的节目,让党员干部与社区居民共同感受了一场家门口的文化盛宴。

当晚,文艺汇演在开场舞《祖国万岁》中拉开帷幕,女声独唱《把一切献给党》、诗朗诵

《我是中国人》、陶笛独奏《大鱼海棠》、双簧《西闸社区顶呱呱》、舞蹈《爱我中华》等十余个节目一一亮相,精彩纷呈的文艺节目展现了洮河街道居民积极向上的精神风貌,表达了党员干部及居民们对党的热爱和祝福。

“我最喜欢的是双簧,表演内容和我们的生活很贴切,也展现出我们居民的生活面貌,大家看的都很投入。”居民李英全告诉记者,这次的文艺节目很精彩,现场也十分热闹,希望以后能多举办类

似的文艺活动,来丰富居民的业余生活。

“文艺活动通过传唱红色经典,营造了健康向上、团结奋进的浓厚氛围。”洮河街道西闸社区工作人员赵传鑫表示,通过本次活动的开展,既展现了街道建设的风采,满足群众的精神文化需求,也对社区群众进行了一场深刻的爱国主义教育。



迎“七一”书画展

6月29日,济宁高新区洮河街道联合高新区书法家协会举办“迎七一·强双基”大型书画展。当日,在位于洮河街道黄庄社区的书画展现场,近300幅由洮河街道书法工作委员会、黄庄工作站的书法家们精心创作的书画作品悬挂于此,引来众多市民驻足观赏。现场,高新区书协成员还现场挥毫泼墨,进行书法创作。这些作品既充分展示了深厚的文化底蕴,也展现了近年来洮河街道在经济社会发展方面取得的成就。图为书法家在现场创作书法作品。

本报记者王博文 通讯员朱远虎 摄